

SZENTES ÉS VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: 4 kca. VIDÉKEN: 7 kca. —
Félférvé: 8 kca. Negyedérvé: 6 kca. 60 kca.

Feladvós szerkesztő és lapfuttatójónász
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Ne bánts a magyart!

Szentes, aug. 30.

Apponyi Albert gróf ma érdekes cikket írt, amelyben megokolni iparkodik az ellenzéki pártok elmaradását a hágai interparlamentáris konferenciáról. A többség tagjairól megállapítja, hogy helyesen cselekszenek, amíg a konferencián megjelennek, de a maga részéről és az ellenzék részéről lehetetlennek minősíti azt, hogy a többség tagjaival együttesen és szolidárisan jelenjen meg a külföldi parlamentek gyűlékezében. Megokolja ezt nemcsak a magyar parlamentben történt dolgokkal, amelyekért a többséget, vádozza, hanem most már a Déry-pár ismert eredményével is. De nemcsak vádol Apponyi, hanem mentegődzik is. Azt mondja, hogy az ellenzék távolmaradásával meg akarja a belső meghasonlást a külföld elé vinni.

Csak röviden jelezte az unió elnökehez írott levelében, hogy belső okok tartózták a hágai konferenciától. Amde ez nem végleges álláspont. Mert Apponyi hozzáteszi: Ha Hágában támadást intéznének Magyarország ellen, ez esetben gondoskodnánk arról, hogy a kellő pillanatban ott lehessék, hogy odaröghessenek a támadóknak: Ne bánts a magyart!

Teljesen megértjük ebből a fejtegetésből Apponyi helyzetét, amelybe az interparlamentáris magyar csoport elnökségéről való lemondásával jutott. De meg kell vallani, fellegadásban nem osztozunk, s érvelesét magunkévá nem tesszük. Szerencsétlen gondolat volt, belső po-

litikai vizályt, amely az obstrukció féktelensége folytán a parlamentben támadt, kiterjeszteni oly területekre, amelyekre egyáltalán nem tartozott.

A kulturpalota.

Szentes, aug. 30.

Közintézményeink teljességéből még sok minden hiányzik, de hiányzik főként a kulturpalota. Nincs alkalmas épületünk ahol a természet, művészet s a régi századok fenmaradt emlékeit könnyen áttekinthető berendezéssel elhelyezhessük s a szépművészeteknek, minő a festészet és zene, megfelelő otthon adjunk.

A közoktatásügyi kormány nagyobb összeget állított be pár évvel ezelőtt az állami költségvetésbe s remélhető, hogy csongrádvármegye és Szentes város áldozatkészségéből a hiányzó összeg is elő fog kerülni. Szentes mint fejlődő város és mint vármegyei székhely egyformán részesült arra, hogy a létszám növekedésnek állandó otthona legyen s azt hisszük e tekintetben az irányadó tényezők között eltérés nincs is.

Nagyobb hullámokat vert fel azonban a kulturpalota helyének megválasztása. Sokan a mellett érveltek, hogy a kulturpalotának legalkalmasabb helye volna az Erzsébet-térben, mások, költségkímélés szempontjából a mellett kardoskodnak, hogy a tulakurcai vőt vendéglő — emelet felhúzásával megfelelőleg alakítsassék át.

Tényleg a gyönyörű tulakurcai ligetben tavasszal és nyáron remek helye volna a kulturpalotának, de annál ridegebb lenne a téli időszakban. Már pedig nekünk arra is kell tekinteni, hogy a mi népünk túlnyomólag gazdálkodással foglalkozik s nyári időben mezsei munkáival van elfoglalva s a kultur intézményeket csak ezen munkálatok szünetelésé idején, vagyis csak télen látogathatja.

A kulturpalota helyének megállapítása tehát függő kérdés maradt, míg most akadémia teszi Gálffy Imre városi képviselőnek a polgármesterhez benyújtott indítványa, mely rövidesen a képviselőtestület elé kerül.

Gálffy Imre ugyanis azt indítványozza, hogy a kulturpalota a mostani Szent János-téren, a járásbíró-

ság mellett építtessék fel a térhez, hozzá lehetne venni a rom. kath. parochiáj terjedő kizárólag gyalog közlekedésre szánt utat is s ezen a 450—500 négyzetölgyönyi területen frontalt az Erzsébet-térre gyönyörű épületet lehetne emelni. Ha szettekinünk az Erzsébet-térre néznek a nagyobb középületek, mint a vármegyei ház, városháza, rom. kath. népiszkola és járásbíróház monumentális épülete s azt a szép milliót csupán a Szent János tér diszharmonizálja s szinte a jó ízlés kívánja, hogy ennek a helyére monumentális épületet emeljünk. Ha ezen a helyen épül fel a kulturpalota az Erzsébet-tér megfelelő parkozás mellett olyan szép terület lesz, melyet akármi nagyobb vidéki város megirigyelhet tölünk.

Világjáró újságírók

Szentes, aug. 30.

Két fehér turistaruhás fiatalember kereste fel tegnap este szerkesztőségünket: Molnár Ferenc és Bokor János fiatal kolozsvári újságírók, akik most indultak világkörütra és utjuknak egyik közeli állomásra Szentesre érkeztek.

Érdekes, napsütötte arcu fiúk, akik nagy, szép és bátor vállalkozásukat egész könnyedén, egyszerűen adták elő szerkesztőségünkben, mintha csak azt mondták volna, hogy „egy kis kirándulásra megyünk.” A szemükben erős energiák hatalmas tüze ég, érzik, tudják vállalkozásuk nagy jelentőségét és látszik rajtuk, hogy nem fognak visszariadni a terv keresztárvitelének nehézségétől.

Érdekes tervek, mesés, hatalmas perspektívák bontakoznak ki vállalkozásuk nyomán. Hét évig tartó világkörüli utra indultak és pedig „tökepenz nélkül.” Két egyszerű magyar fiú, pénz nélkül, csak a hatalmas erő és bátor energiájukra támaszkodva nekikindult a világnak. Nem kéjtudást akarnak tenni, hanem igazi komoly nagy koncepciójú tanulmányutat, hét hosszú évig teszik ki magukat a nekilözéseknek, a firtalagságnak, a munkának, hogy tapasztalataikat a tanulmányuton szerzett ismereteiket és tudásukat azután lithon értékesíthessék. Ez a két magyar fiú

igazán megérdemli, hogy melegen, bátorítón szorítsuk meg a kezüket bucuszól és észinte szívvvel kívánjunk sok szerencsét nekik.

Kolozsvárról július hó 7-én indultak el és október 1-én hagyják el a magyar földet, Flumében, ahol hajóra szállnak és Olaszországba vitorláznak. A klasszikus olasz földön egy fél évet töltenek.

Epen ez a nevezetes ebben a vállalkozásban, hogy nem rövid pillanatnyi impressziókra utaznak, nem azzal akarnak dicsekedni, hogy nem tudom, egy év alatt körül járják a földet, hanem hosszú évekre kiterjedő és alapos igazi tanulmányutat tesznek. Kulturcéljaik vannak. Ismerni, tanulni, tudni akarnak, megismerni a földet, az országokat, a népeket, nyelveket anyagi és szellemi kulturájukat...

Beiratások az ipariskolába.

Szentes, aug. 30.

1. A beiratások helye: IV. ker. Stammer Sándor-utca 3. sz. a. Torday Lajos igazgató lakásán.

2. A beiratás ideje minden nap déln 12 órától 2-ig, szeptember 6-ig bezárólag.

3. A beírás sorrendje: a) szeptember 1. 2. és 3-án az első osztályban és az előkészítő tanfolyam növendékei.

Jegyzet: első osztályba azok vétetnek fel, akik középiskolába nem jártak, de legalább 4 elemi sikerrel elvégeztek s akik az első osztályban elégtelen osztályzatot kaptak. Előkészítő osztályba jönnek a 4 elemi nem végeztek s az előkészítő ismétlő tanulók.

b) szeptember 4. és 5-én a második osztályba növendékek iratnak be, akik tehát az ipariskola első osztályát, vagy a közép- és polgári iskolák második osztályát sikerrel elvégeztek, továbbá az ipariskola második osztályában elégtelen osztályzatot nyert növendékek.

c) Szeptember 6-án a harmadik osztályos növendékek és a Rajzesop. tehát az ipariskola harmadik osztályát, vagy a középiskola negyedik osztályát sikerrel végeztek növendékek iratnak be, megjelvezve,

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitűnőnek elismert házi-
ügy mint eddig, továbbra is **kenyér**

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.
Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrletésű korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók

Friss fejtésű köleskása kilogrammonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sütőmester.

hogy harmadik osztályos az lehet, aki a középiskola három osztályát, vagy az ipariskola két osztályát sikerrel elvégzte.

4. A szerv. szabályzat 19. § alapján a beírás kötelezettsége az ugynevezett „p.óhaidőre” is szól.

5. Tankötelezettség alól felmentést csak a királyi Tanfelügyelőség adhat. 6. A beiratkozás alkalmával az ipariskola volt növendékei az ellenőrző könyvet, a többiek a népokolai vagy a megfelelő iskolás utolsó bizonyítványt kötelesek elhozni.

7. Szeptember 7-én be nem írottak névjegyzéke további intézkedés céljából az iptartórnyn s a népoktatási törvény értelmében áttekintik az Elsőfokú parhatóságához, mint ipariskolák, (kivéve azokat, akik ezen terminus után lépnek tanonc viszonyba.

8. Az előadás megkezdése szeptember 11-én csütörtökön lesz a megfelelő osztályban, amikorra mindenki köteles a szükséges tankönyveket, rajz és írőeszközöket a szerv. szabályzat 30 és 31. §. alapján beszerezni és magával hozni megjelölyezve, hogy amely tanoncotra mesternem gondoskodik tanoncnak tanszerekkel való ellátásáról, az kihágást követ el az iptartórnyn értelmében, azon tanuló pedig, aki tanszereit el nem hozza, a szerv. szab. 46-c. §. alapján fegyelmi eljárás alá esik.

11. Az előadási napok beosztása a beírás alkalmával, sőt külön is hirdelve lesznek.

Szentes, 1913. évi július hó. Az igazgatóság.

Kenyérát leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzaárak folytán félbarba kenyérünk árát

24

fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát máttól kezdve úgy gyárunkban és piactér. (Haris-ház) főüzletünkben valamint a kenyérgyári viszonteladó kereskedőknél

24

fillérrért árusították különként, a fentiekben ár 28 fillér.

Legfőbbmobb tejes és vajás sütemények: kiffi,

percc, zsemlye.

valamint mindennemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pastrana, dessert, szörvekn stb.

tiszta tejfel, vajjal

a leggondosabb tisztasággal készünek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonteladóknál. Tisztelettel:

Eiső Szentesi Kenyérgyár Részvénytársaság.

Szentes város polgármesterétől. 8295—913 sz.

Hirdetmény.

Felhivom mindazon ménló tulajdonosokat, kik ményjeiket az 1914. évben köztvényezésre óhajják engedélyeztetni, ezt szeptember hó 10-ig a gazdasági tanácsknál jelentésk be.

Szentes, 1913. évi aug. hó 20.

Dr. MÁTEFFY FERENC, polgármester.

Köszönetnyilvánítás.

Szentes, aug. 30.

Az Iparos Ifjak Önképző Köre augusztus hó 20-án rendezett nyári mulatság mindazon hölgyeknek, kik az ünnepélyünk anyagi sikerét — fáradságot nem ismerő szorgalommal — előmozdították, valamint Rácz Iduska kisasszonynak igen szép jelvényéért köszönetet mondunk. Az árveréshez tárgyakat: Mócz Kálmán, Polák testvérek, Engelmann testvérek, Auslander Sándor, Szilágyi Dezső, Balázs Dezső, Bédái József, Dobos Mihály, Gaál József, Sipos István urak voltak szívesek ajándékozni. Ugyintézt mindazon uraknak és hölgyeknek, kik voltak szívesek felajánlásukkal gyarapítani egyetünk vagyonát, ez uton mond hálás köszönetet az elnökök. Felajánlottak: Özv. Zsoldos Ferencnek 27 kor. 20 fillér, Rácz Sándor, Szentesi Iparos Kör 10—10 korona, Bene István 5 korona, Faragó László 3 korona, Bene József, Mészáros Gyula, Ifj. Jelenfi Sándor, Hegedüs Utóda 2—2 korona, N. N. 1 kor. 20 fillér, Dobos Mihály, N. N., Döczi Lejos, Bazsó Istváné, N. N., Habraanyi Istváné 1—1 korona, Zajevkovszky János 60 fillér, Tyukodi Utóda egy tорта.



Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a mt. butorvásárló közönséget, hogy a Kossuth u 14 szám alatt (Dobray-ház)

butorraktárt

nyitottam, nagy választék teljes szoba berendezésekben, valamint egyes butorokban. Tisztelettel:

Kovács Imre, asztalos m.

Ez a „Muki” Művész

Számharmonika dobbal bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A dalokat a művészharmonikán játszuk, a valódi bőrről ellátott dob pedig kíséretül szolgál. Ára fokkál és egy mészajánlódékkal együtt csak 4 kor. Wajner a Hlanszer Király, országos zene elismert előrendi hangszerkaróháza Budapest, József-körút 15.

Fényképes árjegyzék ingyen. Vtás! Figyeljünk jól a pontos címre és száma.



UJDONSÁGOK.

Szentes, aug. 30.

— A virilisi jog. A m. kir. államvasutak hőmérvóvársárhelyi osztály-mérnöksége kérdést intézett a város tanácsához, hogy a Szentes—hőmérvóvársárhelyi vasút vonalnak Szentes város határában elvonuló vasuti ingatlanok után fizetett egyenes állam adó után a m. kir. államvasutak a legtöbb adót fizetők névsorába fel van-e véve? Előre is megmondhatjuk a választ, hogy az államvasutak a virilistik jogyékében azért nem fognak helyet, mert nem fizetnek annyi adót, mely a jogosultságot megadná.

— Alapítási számadások jóváhagyása. A vallás és közoktatásügyi miniszter a Szentes város kezeltése alatt álló különböző tanulmányi alapok 1911. évi zárszámadását felülvizsgálván s azokat azon felhívással hagyta jóvá, hogy jövőben a segély ben részesült tanulók nevei is pontosan feltüntetendők.

— Szini évad megkezdése. Nádasdy József szinigazgató bejelentette, hogy az előadásokat szeptember 20-án fogja a szentesi színházban megkezdeni.

— Utjavítás. A csongrád—magyar-telei vicinális út javításáig ügyében az alsópan tegnap tartotta meg a helyszini tárgyalást és szemlélt, melyen Szentes város részéről Kalpagos Szabó Imre tanácsnok vett részt. A tárgyalás eredményét annak idején nyilvánosságra hoztuk, mert csak azt a szinten égető kérdést vetjük fel, mikor kerül a sor csongrádvármegye legrosszabb útjának, a Szentes—magyar-telei vicinális utnak kijavítására.

— Tüztől bál. A Szentesi Önkéntes Tüztöltő Egyesület már kibocsátotta a szeptember 7-iken tartandó tñcmulatsághoz a meghívókat. A tñcmulatságot népünnepély előzi meg a Széchenyi kertben s este 7 órakor nép-tñcmünnepély lesz a Delelő-csárdra udvarán felállított díszes sátorban, kitűnő zene mellett. Kifőgástaian ételekről és italokról Kirjác Árpád jó hírnevű vendéglős fog gondoskodni.

— A járásbírósigai épület kijavítása. Apró cseprő hiányok merültek fel az új járásbírósigai épületnél, melyeket Bene István vállalkozó már pótolni is. Kivétel képez a kerítések teteje, mely tulajdonképen nem vállalkozó, hanem szerkezeti hiba. Bene István azt ajánlja a városnak, hogy átassa el a kerítés tetejét báddal.

— Ujonn bál. A folyó évben bevonuló iparos ujjonok szeptember 28-án kedélyes tñcmulatságot tartanak az Ipartestület összes termeiben. A tñcmulatságra 1000 darab meghívó lesz kibocsátva s már az eddigi jelekből ítélve a mulatság nagyszabásúnak mutatkozik.

— Football mérkőzés. Nagy érdeklődés nyilvánult meg a ma délután 4 órakor a jégvár melletti sport pályán a szentesi veretlen ifjúsági csapat és az orosházi O. M. T. K. csapat közötti mérkőzés iránt. Ez alkalommal ugyanis az orosházi csapat, mely kiváló játékosait hozza, elégtelent óhajt szerzeni orosházának, a mulkott itt szerepelt csapat vereségéért. Ismerve ifjúsági csapatunk kiváló klasszissá, nem hiszük, hogy az sikerülni fog. Mindenesetre oly szép mérkőzésre lesz kiltás amely megérdemli a sportkedvelők meleg érdeklődését.

— A Sz. Ö. T. E. felhívja az összes tagokat, hogy vasárnap d. u. 2 órakor a laktányában okvetlen megjelenjenek fontos megbeszélés végett.

— Tñcmulatság. A Szentesi Katolikus Kör 1913. évi szeptember 7-én — saját helyiségének díszes termeiben — az első magyár zenekar közreműködése mellett, saját házalaja javára jótékonycélú zártkori tñcmulatságot rendez. Belépőji: Személyenkint 1 korona 20 fillér. Családjegy (három személyre) 3 korona. Kezdeté este pontban 8 órakor. Felhívások kőszönettel fogadtattak és hírlapilag nyugtáztatnak.

— A Tudományos Mozgósínházban Waldemár Pszylander és Eba Tomssen fejedelmi megjelenésű dísz mozi művésznő lépnék fel a mai világszociális előadásban. Jegyek a házndi kaphatók.

— Edes testvéreink a magyarságban! Belügyminiszteri jóváhagyással ily című edő szöveget intézett a bunyaszekszárdi ref. egyház lelkesze a városi tanácshoz, melyet ajánlásával dr. Balházár Dezső püspök és Futó Zoltán is ellátott. Bunyaszekszárd, Krassószörény vármegye oláh falvai közből ékelet árva kis magyár felü, melyben 80 magyár család él. 1866-ban tolnavármegyéből települt oda s mindannyian magyár reformátusok. Fáj lelünknek, hogy fából sárból készült omladozó templomokban kell innadni az Urat. Szeretettel kérnek kicsinyt és nagyot, fiatal és öregot, férfit, asszonyt leányt, hogy gyűjtse a bunyaszekszárdi magyár reformátusok templomára s adományait küldje be a bunyaszekszárdi ref. egyház címére, utolsó posta Marosberkes.

— Meghívó. A „Berokhátrészi Olvasókör” folyó évi szeptember hó 7-én „Népház” felszentelési ünnepelet és tñcmulatságot tart, a zenét Kiss János jólszervezett zenekara szolgáltatja. Kitűnő ételekről és italokról Pirityi Mátyás vendéglős gondoskodik, amely mulatságra ezuton is meghívja az igen tisztelt közönséget a rendezésén.

— Budapest legszebb szállodája a Park szálloda most nyit meg Lapunk mai számában megjelent hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

Földparcellázás.

Dr. Szeder Ferenc Jánosnak a Vekerlaposon lévő Rácz Jánoséle ingatlanai felparcelláztaíván, azokból bármekkora terület jégyezhető

— Az ingatlanok a kunszentmártoni országot és a szarvasi mútt elágazásánál Szentes városától 6 kilométerre fekszenek.

Előjegyzéseket elfogad a tulajdonos, vagy dr. Füst Molnár Sándor ügyvéd. 1201

Hölgyek figyelmébe!

Tanítom az összes női divatszabásokat a mai kor igényei sze- 18 korona teljes kiképzésig. Alapos oktatásért és kiképzésért felelősséget vállalok.

Jelentkezni lehet Klauzáltutca 2. sz. alatt Varga Károly bognármester házában. A tanfolyam kezdete szeptember hó 1-én hétfőn délután 2 órakor.

Egy fiatal tanulónak felvetetik Soós Antal borbélynál Ugyanott háromféle nyíló száraz bejáratt nagy kapu eladó. Szürszabó N. Imre u. 17. 1274

Iskolai értesítések.

Szentes, aug. 30.

Rom. kath. elemi iskola.

A szentesi rom. kath. elemi iskolákban az 1913-14. tanévre szóló beiratások szeptember 1., 2. és 3. napján délelőtt 8-11-ig, délután 3-4-ig eszkozódtak az iskolák tancsmeiben, 4-én pedig megkezdődik a tanítás.

Az eisz osztályba való beiratáshoz szükséges az anyakönyvi hivataltól kkváltandó „Tanúsítvány“, mellyel a tanuló születési adatai igazoltnak, a többi osztályokba iratkozónak az értesítő könyvet kell bemutatni.

A központban a hűk az új iskola-épületnek a városba felüli kapuján, a leányok a templommal szemben lévő kapun át mennek a beírásra. Minden tanuló után az ifjusági könyvtár részére 30 fillér fizetendő.

A polgári leányiskolában.

Az 1913-14. isk. évre szóló beiratások a m. kir. állami polg. leányiskolában és a vele kapcsolatos női kézmunka tanfolyamon s. ept. hó 1., 2., 3., 4. ik napján délelőtt 8-12 óráig eszkozódtak az iskola új épületének igazgatói irodájában.

Évi tandíj a polgári leányiskolában 10 kor., — a női kézmunka-tanfolyamon 30 kor., beiratási díj 2 kor., ifj. könyvtári díj 2 kor., értesítőre 1 kor. fizetendő.

Nyilttér.

E rovatban közöltekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Az „Aiföldi Ellenek“ f. hó 28-iki számában egy árverési hirdmény jelent meg, mely szerint I. Horváth Mihály-utca 1. sz. alatti házán f. hó 29-én délelőtt 10 órakor festmények fognak elárvereztetni.

Könyvű volt bárkinék rájönni, hogy a jelzett ház alatt én lakom, s az is természetes, hogy a hirdményt a közönség csak úgy értelmezte, amint azt olvassa. Ez az értelmezés azonban hitelen és megbízhatóságomra nézve nem éppen valami haszónak lehet.

Mihogy azonban az árverési hirdmény előzményeiről a közönségnek tudomása nem lehet, úgy a magam, mint jóakaróm iránti tekintetből, kénytelen vagyok kijelenteni, hogy én nem saját személyes adósságom miatt vagyok árveréssel zaklatva, hanem, mint egyik vadászárság megbízottja, bizonyos vadászatrak felett én kötöttem Szentes városával bérleti szerződést s a várossal szemben személyes kötelezettségben egyedül én vagyok.

Az ellenom kitűzött és meghirdetett árverés ebből a kötelezettségemből ered, miután a vadászárság a várossal szemben kötelezettségének nem tett eleget.

Szentes, 1913. aug. hó 30.

Dr. Füsti Molnár Sándor ügyvéd.

Közgazdaság.

Gabonatözsze.

Szentes, aug. 25.

Buza októberre	11-50
Buza 1914. áprilásra	11-96
Rozs októberre	8-85
Fengeri augusztusra	8-25
Tengeri szeptemberre	8-20
Tengeri 1914. májusra	7-45
Zab októberre	8-25

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jó ismerősök és szomszédok, kik felejtethetetlen nöm, illetve leányunk KEREKTESZTES N. ISTVÁNNÉ szül Székely Julianna f. hó 29-én végbement temetésén megjelentek és ezáltal bánatunkban osztozkodtak, fogadják hálás köszönetünket. Szentes, 1913. aug. 30.

A gyászoló család

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Nagy Ferencz u. 3. sz.

Ma, Csütörtökön

délután 6 és este fél 9 órakor

Műsor:

1, 2, 3

Egy régi história,
drámá 3 felvonásban, írta és előadja wadamer Psilander.

4, 5, 6

A fekete kigyó,

3 felvonásban.

7, 8.

Az oroszlánok

országában,

2 felvonásban.
A 2 és fél órát több humoros és mozgásúsgái tölti be.

Délutáni helyek:

Diszpóholy 8 személyre 5 kor.
Nagypóholy 5 személyre 3 kor.
Ispóholy 4 személyre 2-40 kor.
Támilaszék 60 ml., I-50 hely 40 ml., II. hely 30 ml., III. hely 20 ml., Gyermek előjegy 10 fillér.

Esti helyek:

Támilaszék 80 ml., I hely 60 ml., II. hely 40 ml., III. hely 30 ml., Nagy-póholy 4 kor., Kis-póholy 3-20 kor., Diszpóholy 8 személyre 6 korona. Tíz éven aluli gyermekeknek átlóhely 12 f.

5494-1913.

Hirdmény.

Felhivom azokat a földtulajdonosokat, és bérlőket — kik lucernásokat magnak hagyják, hogy ebből az aránkt mihielyst az mutatkozik — azonnal irtsák a legkisebb mulasztás esetében kötségükre az irtsát fogom elrendelni.

Szentes, 1913 július 16.

Dr. Mátéffy,

1215 polgármester.

10 darab Szentesi Takarékpénztári részvény eladó.

Ertekezni lehet Lóvy Henrikkel 1271

Egy jótorgalmu helyen tágas

üzlethelyiség

kiadó. Ertekezni IV. Sáfrány Mihály-utca 33., Szegi Pállal.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 302

— Az iránt való tiszteletből, aki engem szeret.

— Nem értem, magyarázza ki magát bővebben. Méltatlan ön talán a grófra?

— Igen, méltatlan vagyok! Nem talán valamely hibás, vagy bűnös cselekményepől fogva, mert hála istennek, nem vehetek szememre semmit, de a végzetes tényeknél fogva. Rochegude Lionel gróf férje lehetett Cernay Valentine kisaszonzynak, de Bird János özvegyét nem vihethi házába.

— Még egyszer kérdem, miért?
— Mert az a szerencsétlen, akit gyzásolok, gyalázatos tettet követett el. S ön ép oly jól tudja, mint én, hogyha bár el is tűnnek a tett következményei, a néven mindig megmarad a folt.

— Csak a bűnöst sújtja a szégyen. Hogyan? Felelős volna ön oly dolgokért, amelyekben része nem volt?

— Neje voltam a bűnösnek, s Bird meggyalázott nevét nem lehet Rochegude gróf fényes nevével összekötöttebbé hozni. Kérdezze meg lelküismeretét közlegyző ur? s mondja meg tévedek-e?

— A közlegyző gondolkozott.
— De varjon csak! Ezzel még korántsem mondtam el mindent.

— Szent isten, mi van még hátra? Kialdta Chatelet kezét ösztevére. Legyen igazlans szegény Lionel iránt.

— Valentine lesteit szemeit, s arcát elfutotta a pír. — Ön azt hiszi, hogy a Bird név csakhamar feléledés meg. Csalódik közlegyző ur, e név nemokára feléled ismét.

— Chatelet felemelkedett székéről s ijedten nézett az özvegyre.

— Igen. — Iyottat Valentine, — anya lélek. sajnos, hogy e kiltás nem kezezheli büszkeségemet, sőt ellenkező eg irtozáttal tölt el. Érti most már közlegyző ur?

(Folyt. köv.)

Bérbeadó

üzlethelyiség és lakás Horváth Gyula-u. 32 sz. háznál, esetleg a ház eladó. Felvilágosítást ad Szabó Mihály tulajdonos, a Szentesi Mezőgazdasági bankban. 1264

Eladó ház.

Tarr Jánosnének I. ker. Rákóczi-ter 1. számú (Baráth-féle) háza örökáron eladó. — Ertekezhetni a tulajdonossal a fenti szám alatt.

Ujone bál lesz

vasárnap este 7 órakor Vincze Pál vendégios kispiactéri vendégelőjében. Belépődíj 1 korona. Kisérők felét fizetik. A zenét az első magyar zenész banda szolgálja.

Deák Ferenc-u. 17. sz. ház eladó. Ertekezhetni Lakos-u. 56. sz. a.

Legujabb és legszenzációsabb mozgóképek

kerülnek színré ma vasárnap az

EDISON

mozgóképek színházban

Fekete Sas.

Minden előadásban a nyári idény alatt 3 nagy sláger kép lesz leadva.

Műsor:

1. Leó firolt, komikus.
2. Francia alpok, term. felv.
3. 4. Elvesztett gyémántgomb, vígjáték 2 felvonásban.
5. Lista környeke term. felv.
6. Náci zsufiragete, komikus.
6. 7. 8. Spekbahe, vagy a halálmenyasszonya, szenzációs dráma 2 felvonásban.

Előadások kezdődnek pontosan

d. u. 5, este 8 és fél 9 órakor

Helyárak: Páholyszék 80 f., I. hely 60. f., II. hely 40 f., III. hely 20 f.

Egy tanuló fizetéssel felvételtek Hegedűs utóda nényképzésnél.

Egy jó házból való

diáko: teljes ellátásra uri családnál elválálnak.

Cím a kiadóhivatalban.

Özv. Rátz Ferencné

veresegyházi földje tanyáépületekkel együtt több évekre haszonbérbe kiadó, ugyszintén Nagytökön, közvetlen az állomás mellett levő földje

haszonbérbe kiadó.

Ertekezni lehet III. ker. Kossuth-utca 12. sz. alatt a tulajdonossal.

Sürgös figyelmeztetés!

Ha illatsz., piperezszappan, kozmetikai, arc-és kézzápolási, háztartási, hajápolási és általában mindenfélé a kozmetikába vágó cikkeit a legjobbol a legjobbakat olcsobban a legolcsobbnál akarja beszerezni, úgy kérje a harmadik kiadásban most megjelent „illatsz. és háztartási értesítőket“ melyet ingyen és bérmentve küld:

„Hez“

illatsz. és háztartási cikkek szaküzlete nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-utca 13/hz.

Egy tanyás és tanyás komenciós-béres

szükséges, értekezni lehet Vásárhelyi-u. 41. msz. alatt.

1246

Ház eladás.

Dr. Füsti Molnár Sándor ügyvédnek I. ker. Szemere Bertalan-utca 5. szám alatt újonnan épült háza jutányos áron eladó. — Ertekezhetni a tulajdonossal Horváth Mihály-utcai lakásán, vagy a Szentesi Takarékpénztárnál. 1200

Olcsóbb lett a kölcsön.

Értesitem mindazon földbirtokosokat, akiknek drága kamattal kölcsönöve van, hogy 50 évre 6 korona, 65 évre 5 kor. 70 fillér tőke és kamat törlesztéssel első helyre folyósítottak. A kölcsön bármikor minden ráfizetés nélkül visszafizethető. Tisztelettel:

Ifj. FAZEKAS ANTAL

I. ker. Kurcpart u. 27.

Szentes. 1263

Szentes város polgármesterétől
7612—1913. szám.

Hirdetmény.

Az 1913—14 tanévre vonatkozólag a beiratások ideje és a tanítás kezdete tekintetében a következőket hozom a közönség tudomására:

1. a ref. elemi iskolánál a beiratások folyó évi szeptember hó 1, 2, 3, 4 napján mindennap délután 8—12 óráig, délután 2—5 óráig fognak eszközöltetni, — a fiúk a központi fiúiskola, a leányok a központi leányiskola tantermeiben iratnak be.

2. a róm. kath. elemi népiskolánál a beiratások szeptember hó 1, 2 és 3-ik napján lesznek

3. az ág. ev. elemi iskolánál a beiratás szeptember hó 1, 2 és 3 napján történik, a tanítás szeptember 4-én veszi kezdetét.

4. az izr. elemi iskolánál a beiratás szeptember hó 1-től 3-ig tart.

5. a külterületi állami elemi iskolánál a beiratások szeptember hó 15, 16, 17 és 18-ik napján történnek, a rendes tanítás pedig szeptember 19-én veszi kezdetét.
6. a város által fenntartott iparostanonciskolánál a beiratások szeptember 1, 2, 3, 4, 5, és 6-án esznek, még pedig úgy, hogy szeptember 1, 2 és 3-án az I-5-ös osztályosok és az előkészítő tanfolyam növendékei, szeptember 4 és 5-én a II. osztályú növendékek szeptember 6-án a III-ik osztályos növendékek és a rajcsoport növendékei iratnak be.

A beiratás az igazgató Torday Lajos lakásán, Stammer Sándor utca 3 szám alatt történik. Az iskolába beiratandók azok is, akik gyakornokként vagy próbaképpen vannak alkalmazásban. Az előadás szeptember hó 11-én kezdődik.

7. a kereskedő tanonciskolánál a beiratás szeptember 1-től 6-ig tart, a tanítás pedig 9-én kezdődik.

Az 1868 évi XXXVIII. t. c. 1—6 §-ai értelmében minden szülő, minden gyám, munkaadó és gazda a gondozása alatt lévő gyermekek 6-ik életévének betöltésétől a 12 életévük betöltéséig a mindennapi, — és 13-ik életévüktől a 15-ikig pedig ismétlődő iskolába feljárnai s ott taníttatni tartozik iskolaköteleles lesz a f. évi szeptemberben minden gyermek, a ki az év szeptember 1-ig 6-ik életévét betöltötte s a mindennapi iskolába járásra kötelezettsége tart azon tanév végéig, a mely évnél folyamán a gyermek betölti 12-ik életévét. Az ismétlődő iskolába való járásra köteles lesz, aki ezen év szeptember hava 1-ig 12-ik életévét

betölti és ez az ismétlődő iskolai kötelezettség tart azon tanév végéig, amely év végéig az illető a 15-ik életévét betölti.

Az iskolában az 1908 évi XLVII. tc. értelmében teljes tandíjmenteséggel van A mindennapi tankötelesek csakis 50 fillér beirattási díjat fizetnek

Az iparosok és kereskedők oly egyénéket, akik 12-ik életévüket be nem töltötték, tanoncokul nem alkalmaztatnak, 12-ik életévüket be nem töltött egyének cselédekül fel nem fogadhatók s a szorgalmi idő alatt pásztorokul nem alkalmazhatók.

Az elemi iskolába belépő gyermek felvétele alkalmával köteles igazolni azt, hogy jó sikerrel be van oltva, vagy a legutóbbi öt év alatt valóságos himlőt állott ki, esetleg hogy a törvény által fel van mentve a beoltási kötelezettség alól.

Szentes, 1913 évi augusztus 14.

Dr. Mátéffy Ferencz,
1250 polgármester.

Szeptember 6. 7. és 8 napján

a **Mátyás**

szállodában

a szentesi

női tambura zenekar

fog játszani A zene díjtalan.

Tyuksz-m,

börkeményedés, szemölcsök 48 óra alatt eltűnik a „CANNANIN” használatára. Árja. Üvege 1 kor., postadíjjal 1 40 kor., Három üveg bérmentve 3 kor.

Excelsior

híntőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz, láb és homájjadást. 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1 40 K 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalságra legalkalmasabb 40 százalék foszforosavat tartalmazó

Takarmanymész

mellyel a disznókni nagyon könnyen 300 kiló hizást súlyosabb el. Alkalmazható azonos út baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökörök és lovaknál 4 és 6 hónaposig kímélő ára, mely hónapokig elég 4 kor. 80 fill r utánvet 1 b r m n tve

Kapható mind-műt. Ahol nem lenne raklárón, megre delbe 1 u áruval vagy a pénz előzetes beklótel mellet a f. é. f. ó. n. l.

Dr. Fischer E. „Korona” Gyógyszerár. Győr 99

A n. e. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt le-reju

Motoros fűvágógép

szereztem be azt

jutányos áron.

meglátom a közönség tudomására hozom, hogy egy öt le-reju
Nem u. 26. 107-

Üzletkiárúsítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-kereskedésemet

kibérelés miatt f. évi október hó 1-ig

leszállított árákon

kiárúsítom.

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árukból nagy használati, mint disztárgyak, tükörök, képek, képkeretek és lámpákban álló dusan felszerelt rakartamat

a következő gyári árákon

Kiárúsítom:
1 drb. dupla erős mély tányér 36 f.
1 „ relief mély tányér 39 f.
1 „ dessert tányér 19 f.
1 „ vizes pohár csikkal 17 f.
1 „ vizes üveg 50 f.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszközözendő vásárlások rendkívüli előnyösségéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő
Kossuth-utca (Dr. Reis-ház.)

Értesítés.

Ezennel közhírré teszem, hogy Bocskai-utca 33. szám alatt **cipőfelsőrészkesztő műhelyt nyitottam,**

ahol a mai kornak legmegfelelőbb munkát készítik. Elvállalok páros és tucat-munkát, a páros munkát szigorúan mérték után készítem el, a tucat-munkát a legjobbnak ismert korrekciók után alakítom, úgy, hogy minden izlésnek megfelelő legyen. A páros munkánál elég ismertető lesz az, ha az elkészült cipő, vagyis a felsőrész a lábón jól áll. Így tehát az itteni és vidéki igen tisztelt kártyás urakat azon kényelmes helyzetbe juttatom hogy nem kell Pestről, vagy nem tudom honnét a felsőrészeket beszerezni, mikor itthon a legszakoskban előállított felsőrészeket kapják Szeptember 1-étől műhelyemben felveszek felsőrészragasztó tanulókat, ugyszintén láb-anatómiát ismertetésére. kaptala alakításra, minta vágásra, beosztásra rajzolásra akár külön órákban is tanítok

Szives pártfogást várva vagyok kiváló tisztelettel:

Kónya András,

felsőrészkészítő, egyszersmind a világrekordot nyert önműködő láb-mérő és próbaszék feltalálója

Műtrágya

a szabadkai műtrágyagyárból szuperfoszfát jutányos áron kapható. Saját érdekében kérem árajánlatot

Csonka Pál-

101, Lakos-utca 82. 1196

2 butorozott szoba

ellátással vagy anélkül

azonnal kiadó

Bocskai utca 11. Füstí Molnár Bélánál. 1273

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a kereskedő urakat, hogy a vezetésem alatti kereskedő tanonciskolába a beiratások szeptember hó 1-én kezdődnek és tartanak 8-ikig bezárólag mindennap délután 3—5 óra között a Bocskay-u. 12. sz. alatti lakasomon.

Hivatkozással a kereskedő tanonciskolai szervezeti szabályzat 15 pontjára, mely szerint a tanonc mindaddig, míg tanítási ideje a főnöknél tart, köteles a tanonciskolába járni (1884 évi XVII. tc. 92. §.) Ez a kikötött próba időre is szól, felhívom a kereskedő urak figyelmét, hogy az ily tanonok beiratását el ne mulasszák, mert az ilyen mulasztás súlyos büntetés alá esik, valamint az elkövetés történő bejelentés is mulasztásnak tekintetik, mely szintén büntetéssel jár.

Szentes, 1913. aug. hó 25-én.

Igazgatósgág.

Szentes város kat.-ügyosztályától
640—913. kü. sz.

Hirdetmény.

Felhívom az 1895. évbe születtet népfelkelésre kötelezett ifjakat, hogy a népfelkelői összeírásba leendő felvételt végett a városi katonaugyevezetői hivatalban legkésőbb szept hó végéig annnyival is inkább jelentkezzenek, mert az elmaradtokkat szigoruan megbüntetem.

Szentes, 1913 aug. hó 22.

BUGVI ANTAL,
1275 polgármesterhelyettes.

Szentes város kat.-ügyosztályától
1057—1913. kü. sz.

Hirdetmény.

Felhívom az 1893 évben született hadköteles ifjakat, hogy a hadkötelesek összeírásába leendő felvételt végett legkésőbb szept hó 30-ig a városi katonaugyevezetői hivatalban annnyival is inkább jelentkezzenek, mert különben szigoruan büntetnek.

Egyide üleg figyelemzetem a hadköteleseket, hogy akiknek családfenntartói, örökösök mezei ingatlanlanság tulajdonosai, jogcímén a a póttartalékba hlyezésre van igényük, vagy akár mint papok, papjelöltek kívánják a póttartalékba helyeslési kedvezményt igénybe venni, szabályszerien felszerelt kérvényüket legkésőbb a fősorozás napjáig a városi katonaugyevezetőnél adják be.

Figyelemzetem az egy éves és két éves önkéntesi szolgálatra jogosult ifjakat is, hogy kérelmüket szintén legkésőbb a fősorozás napjáig terjesszék elő.

Idegen illetőségű, de Szentesen tartózkodó hadköteles ifjak is jelentkezni kötelesek.

A jelentkezés szóval vagy írással teljesíthető

Szentes, 1913. aug. hó 21.
BUGVI ANTAL,
1275. polgármesterhelyettes.

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA



Útőrléhatatlan hatású tüdő- és mellbetegségeknek, eny-
hiti a katarust, megszünteti a fájdalmat okozó köhögést.
Torokgyulladás, rekedtséget és gégegyakart meg-
szüntet, valamint láz, különösen jó hatása gyomorgörcs és kolika
ellen. Gyógyhatása aranyér és altesti bántalmaknál, tiszt-
ítja a veséket, átvágygyszerző, elősegíti az emésztést.
Külföldön bevált fogfájásmá, odras fogak, szájbiznál, van-
tamint az összes száj- és fogbetegségek, büfögés ellen,
megszünteti a száj vagy gyomortól eredő bűzt. Jó hatású
pántlkigilastánál. Meggyógyít minden sebet, sebhelyt,
orrbánt, láztól eredő hólyagot, kelést, szemölcsöt, égési
sebeket, megfagyott testrészeket, vart és kiütést. Fülbánt-
almak ellen kitűnő hatású. Minden háznál különösen in-
fluenza, kolera vagy más járványoknál kéznél legyen.

Allen'scher Balsam
aus der Schwebel'schen Apotheke des
A. Thierry in Progradá
bei Koblach - Bosnien.

Irjunk: Thierry A. Órangyal-gyóg-
tárának Progradá, Rohitsch mellett.

12 kis, vagy 6 dupla, vagy 1 nagy speciálúveg 5 korona, 60 fillér
Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

GHIERRY J. gyógyszerész egyedül valódi GENGIFOLIA kenőcsé.

Megakadályoz a megszüntet vérmérgezést, fájdalmas operá-
ciókat leggyakrabban feleslegessé tesz. Használatos gye-
rekégyas nőknél fájó emlők, tejmegtartás, rekedés, emészt-
keményedés ellen. Orrbánt, feltört lábak, sebek, dartsó
végtagok, c-onstus, fekélyek, úds, szurás, lővés, vagy zúdás
által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer. Idegen tes-
tek eltávolítására mint: üveg, szálka, por, serét, tüske stb.
kinövésék, karunkulus, képzódómenyek, valamint rák ellen,
fereg, rotkadás koromgyűlés, hólyag, **égési sebek**, hosz-
szu betegségeknek előforduló felfekvésnél, vérkeleseknel, fülájásnál, valamint
kipallás esetén csecsemőknel stb. stb. kitűnő hatású.



2 tévely ára K 3:60 a pénz előzetes bekü-
ldése esetén vagy utánvét mellett kapható.

Budapesten kapható: Török József gyógyszerárban a legtöbb gyógytárban
Nagyban kapható Thalmauer és Seltz, Kochmeister utódi és Radanovits Test-
vérek drogeriákban Budapesten. — A hol nincs lerakat, ott rendeljünk

THIERRY A. Órangyal-gyógyszerárából PREGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn
mellett) 1952

SAJÁT ÉRDEKE

hogymint
a leltár előtt
kimaradt nyári árakat
mélyen leszállított áron
BRÜLL FERENCZ
divatárúházában (Kossuth-utca
Szentés Vidéki takar-
ék új paletája)
szerezze
be.

Dús választék! Szabad bemenet! Szolid kiszolgálás

Megbízható, kitűnő szerkezeti

kecskeméti borsajtót

szállít a kecskeméti vasipari termelők szövetke-
zete, mint az O. K. H. tagja gyárából. — Az
Ipari és Házipari Szövetkezetek
Beszerző és Értékesítő Központja

Budapest, VIII., József-körút 36. szám.
Tessék árjegyzéket kérni!



MEGNYILT

a főváros legelegánsabb,
legkényelmesebb és leg-
olcsóbb szállodája

PARK SZÁLLODA

igen fényes éttermeivel
és kávéházával Buda-
pesten, a (Keleti) Központi
pályaudvarral szemben.
Baross-tér 10. szám.

GARAI ÁRMIN
szállodás és a Sorrentó-kávéház-
tulajdonosa.

Gyógytűrdő

Gleichenberg

Stelermark

Felülműhatádon érlelt minden Idény Május 15-től — Szeptembe 30-ig.
léggörszervi betegségnél.
Világhírű gyógyforrások: Emma forrás, Konstantin forrás.
Feltűnésessel és prospektussal szolgál Kurkomisszion Gleichenberg.

hiszen min-
denki tudja
már, hogy a

MÁGNÁS

CIPŐKRÉM

Minősége kitűnő:
puhit, tisztít,
fényesít.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**
csász. és kir. udvari szállító: Budapest,
KAPHATÓ MINDENÜTT.

Mindenütt

úgy a házában mint az istállóban a ren-
szeres fertőtlenítés szükséges. Ezen célra
pedig csak az egész világon fényesen kipróbált

Pacolin

Pacocreolin-Pearson
alkalmazható. Legolcsóbb és legjobb
fertőtlenítőszer. Mindenütt kapható.
Szívkeskedjék csak kizárólag

Pacolin¹
Pearson 1 kg csakis ilyen
Gonal elzáró bádog
dobozban kért.

Ára 1 korona 50 fillér.

Kérnem csak a Pearson-féle szerkezet megkérni.
PACOLIN MEDOL CREOLIN
1 kg kor. 50 fillér (60b ellen) 100 gr 60 fillér. 1 kg 2 kor. 40 fillér

Kimerítő használati utasításokat és véleményeket, hozzá-
rú évek eredményeit, a főlökekben ingyen adnak.

Raktár: Gunszt Lipót utóda
cégnél Szentés.

Rendeljen
izléses kivitelű
nyomtatványt,
mert olvasón és
gyorsan kapja a
Szentés-Vidéke
könyvnyomdában.
Petőfi-u. 5. sz.



Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.



Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselete

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**

ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárusító!

Sugár és Varga

Szentesen, Báró Harucsker-u. 9 sz. Csendőriaktanyával szemben. Óvakodjunk az utánozóktól! Csak az a valódi, amelyen az Eternit szó olvasható.

Tanyai gazdák
megállóhelye
Nagy Albert
Vásárhelyi-ut.

(Liebvert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatárak legolcsóbban beszerezhetők.

Uj zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jómindőségű pálincák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpá a legolcsóbb napi árban kapható. 1236.

Borbély Lajosnak

a Görgösnél lévő 4 hold földje és külön lévő szőlőskertje épületekkel együtt eladó.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a **Legolcsóbb bevásárlás!**

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár szénát szecska, árpa kukorica korpá, tűzti kőszén, faszén kocsz finom rozsakrumpliból. Villanyerőre boren-dezeit daráló malmommal bárkinek vámért és pénzért tetszése szerindarát készítek. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröljük Ugyanott mindenfajta irisz dara kapható, az örm valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kez dve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszke.

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel. Szabott árak. Kizárólagos előrusítás Szentesen:
Pollák Testvérek

úri és női divatruházában.

Megnyílt

Sarkadi Nagy Antal

uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházatkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyerne.

Iskolai könyvek

bekötése, valamint mindenféle könyvkötői munkák legrovidebb idő alatt, tartós és izlésses kivitelben készítettnek

Tóth Béné útdó

könyvkötészetében I. Pólya-utca 3. szám alatt.

Egy fiú könyvkötő tanoncnak felvételeik.

Legfinomabb,

eiszakithatatlan, francia

„Mimi”

férfi gumi-óvszer 1

tucat 2 kor. 50 fillér,

2 tucat 4 kor. 50 fillér,

3 tucat 6 korona.

Pénc előzetes beküldése

mellett. Portó 30 fillér.

Utánvétellel portó 74 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Loson-

czy-utca 13. Diszkrét

szétküldés. 1010

Fésülőő.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség beccsá figyelmébe ajánlani, miszerint a lemodernébb frizurákat és mindennemű hajmunkát elvállalok.

Szíves pártfogást kérve vagyok kiváló tisztelettel SCHWARCZ SZERÉN, Nagygörgő-sz. 27. 1221



A félszázad óta fennálló
Ujlaki Tégla- és Mészégető Részvénytársulat

legkitünőbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszárnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó. Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka.

∴ Legmesszebbmenő jótállás. ∴

Képviseelő Szentes és vidékére:
Krausz Testvérek cég,
gőzfűrés és gőzmalom Szentes.